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Збільшення гривневої ціни ріпаку на базисі EXW;
Зменшення закупівельної ціни на міжнародній біржі.

 

Ріпак
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Протягом звітного періоду середні  гривневі закупівельні ціни на ріпак в Україні були   на рівні
10200  грн./тонну,  що  на  4,1%  більше,  ніж  попереднього  звітного  тижня.  Дане  збільшення
пов’язано зі збільшенням закупівельних цін з боку трейдерів у Миколаївській, Житомирській та
Вінницькій  областях. Однак  зміна  цін  є  переважно  декларативною, що  є  типовим  для  даного
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періоду.  Доларова  ціна  ріпаку  під  впливом  девальвації  гривні  та  росту  внутрішньої  ціни
збільшилась  на 3,9% ( в основу розрахунку береться реальний курс продажу валюти станом на
відповідну дату).

Ціна вітчизняного ріпаку на базисі FOB зменшилась на 3,7% під впливом зовнішнього ринку.

На  міжнародній  біржі  MATIF  (Франція)  закупівельна  ціна  на  ріпак  зменшились  під  впливом
сприятливих погодних умов в ЄС та падіння цін на сою. Однак здорожчання нафти надало певну
підтримку ціні.

 

Станом на 1  лютого 2016 року  запаси ріпаку на  сільськогосподарських підприємствах  склали
116,9 тис. тонн, що на 43,2 тис. тонн (27,0%) менше запасів на початок січня та на 13,1 тис.
тонн (33,8%) менше запасів на початок лютого 2015 року. 
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Реалізація ріпаку сільськогосподарськими підприємствами у січні 2016 року склала 1,6 тис. тонн,
що на 79% менше, ніж у січні 2015 року.

Очікування. В короткостроковій перспективі очікується подальше коливання цін, що зумовлено
низьким  рівнем  запасів  продукції  та  нестабільністю  попиту  з  боку  трейдерів.  Подальше
ціноутворення залежатиме від волатильності гривні, вартості нафти  та попиту на міжнародному
ринку. Проте варто враховувати, що зміна ціни в даний період часу є декларативною. 

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на ріпак, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції ріпаку, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на ріпак станом на початок лютого 2016 року
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